Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte
degli operatori economici prima della data di presentazione
delle offerte.

Oggetto: Affidamento diretto su MEPA ex art. 1 comma 2 lett. a) della legge 120/2020 e art.
36 comma 6 d.lgs. 50/2016 per contratto quadro biennale per la fornitura di articoli
personalizzati — SMART CIG: Z0131D4196

Domanda 1:

Cosa si intende per “anima” di matita?

Risposta 1:

L"”anima” della matita & la mina allocata al suo interno.

Domanda 2:

| costi di stampa ed incisione per le micro chiavette usb sono differenti. Possiamo riportare entrambi i prezzi?

Risposta 2:

No, non si conferma. Il prezzo offerto dovra essere unico per entrambe le personalizzazioni.

Domanda 3:

La grafica sul fronte della borsa shopper sara differente dalla grafica sul retro?

Risposta 3:

Si, si conferma.

Domanda 4:

Per quanto riguarda la shopper essendo stampa in quadricromia e su due lati differente avremmo bisogno
di avere i file dei loghi per poter quantificare la spesa esatta.

Risposta 4:

No. Non si conferma. Come indicato al paragrafo n. 2.1 del capitolato tecnico “/a Committente fornira

all’aggiudicatario gli esecutivi per la personalizzazione dei prodotti ordinati, successivamente alla stipula”.
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Domanda 5:

L'inchiostro della penna puo essere anche nero?

Risposta 5:

No. Non si conferma.

Firma del responsabile approvazione

Divisione Sourcing Operation Vale la data della firma

Il Responsabile digitale del documento

(Ing. Mario Laurenti)

Procedura negoziata previa indagine di mercato e consultazione di elenco operatori (ex art. 63 D.Lgs. 50/2016, comma 6 ed art. 36, comma
6 D.lgs. 50/2016 ai sensi e per gli effetti della Lg 120/2020, art. 1, co. 2 lett. b)) finalizzata alla stipula di un servizio di formazione ed
aggiornamento giuridico in materia di appalti —anni da 2021 a 2023
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